

## ARBETSUTSKOTTET FÖR PEDAGOGISKT UTVECKLINGSCENTRUM DALARNA (PUD-AU)

Datum: 2018-06-12 |

---

### Inbjudan till:

Representanter i PUD-AU

### Plats

Haganäs

### Tid

Kl. 9.00-13.00 inklusive lunch. Kaffe och smörgås från kl. 8.30.

### Dagordning

Se bilaga

### Lunch

Kl. 12.00

### Anmälan

Anmäl ditt deltagande senast 2018-06-08 till Satu Sundström, [ssu@du.se](mailto:ssu@du.se).

### Upplysningar

Satu Sundström, [ssu@du.se](mailto:ssu@du.se), 023-77 84 27.

**VÄLKOMMEN!** Inga-Lena Spansk, ordförande

# DAGORDNING PUD-AU

2018-06-12

- |   |               |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |
|---|---------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1 | 09.00-9.05    | <p><b>Mötets öppnande</b><br/> <i>Ordförande</i><br/>           PUD-filmen.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |
| 2 |               | <p><b>Val av mötessekreterare</b><br/> <i>Ordförande</i><br/>           Förslag till beslut: Satu Sundström.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
| 3 | 09.05 – 09.20 | <p><b>Kompetensutveckling av barnskötare</b><br/> <i>Sanna Bäcke</i><br/>           Presentation av projektets medverkande och organisation.</p>                                                                                                                                                                                                                                                      |
| 4 | 09.20 – 09.50 | <p><b>Arbetsintegrerade lärarprogrammen</b><br/> <i>Lena Åström, Anna Karin Fändrik, Lars Linder</i><br/>           Beslut om volymer för antagning - max 30 kvarstår men individuella lösningar kan komma att ske.<br/>           Pågående utbildningar: Planering inför kommande VFU-period<br/>           Kommande utbildningar: Ansökningsläget samt planering för antagning och anställning.</p> |
| 5 | 09.50 – 10.00 | <p><b>Skolforskningsfonden</b><br/> <i>Bengt Ericsson</i><br/>           Ansökan om förlängning från Juvas Marianne Liljas, projektet <i>Musikalisk interaktion i förskolan (se bilaga)</i>.<br/>           Förslag till beslut: Bevilja förlängning.</p>                                                                                                                                             |
| 6 | 10.00 – 10.10 | <p><b>Kombinerade uppdrag</b><br/> <i>Mattias Gradén</i><br/>           Aktuellt läge.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
|   | 10.10 - 10.20 | <p><b>PAUS</b></p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |
| 7 | 10.20 – 10.30 | <p><b>Skolnära 1,2 och 3</b><br/> <i>Sara Irisdotter Aldenmyr, Mattias Gradén</i><br/>           Presentation av antagna doktorander/licentiander inom forskarskolan "Skolnära 3".</p>                                                                                                                                                                                                                |
| 8 | 10.30 – 10.40 | <p><b>Styrning organisation och Ledning (SOoL)</b><br/> <i>Ulf Nytell</i><br/>           Presentation av antagna doktorander/licentiander inom området "styrning organisation och ledning".<br/>           Presentation av kommande satsningar inom "Samverkan för bästa skola och Nyanländas lärande.</p>                                                                                            |
| 9 | 10.40 – 10.50 | <p><b>Tankesmedjan</b><br/> <i>Inga-Lena Spansk</i><br/>           Info om pågående idéskapande.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |

- 10** 10.50 – 11.35 **Att vetenskapliggöra förskola, skola och lärarutbildning – Är vi på rätt väg?**  
*Inga-Lena Spansk, Bengt Ericsson*
- 11** 11.35 – 11.45 **SPSM**  
*Bengt Ericsson*  
SPSM önskar ett utvecklat samarbete med PUD-regionen. De är inbjudna till något av våra möten i höst för att presentera sin verksamhet och sina tankar om samarbete. Inför detta möte ställer vi oss frågan: Vad vill vi ha ut av ett samarbete med SPSM?
- 12** 11.45 – 11.55 **Övriga frågor**
- 13** 11.55 - 12.00 **Nästa möte och avslut**  
*Inga-Lena Spansk*
- 14** 12.00 - 13.00 **Lunch**